

高揚黨的旗幟 壯大主流聲音

——中央宣傳思想文化單位幹部職工學習習近平總書記重要講話暢談新時代新使命

“推動宣傳思想工作不斷強起來，促進全體人民在理想信念、價值理念、道德觀念上緊緊團結在一起，為服務黨和國家事業全局作出更大貢獻。”習近平總書記日前在全國宣傳思想工作会议上發表重要講話，對做好新形勢下黨的宣傳思想工作作出重大部署，指明前進方向。

中央宣傳思想文化單位幹部職工認真學習習近平總書記的重要講話，大家表示，要把思想和行動統一到講話精神上來，增強“四個意識”、堅定“四个自信”，自覺肩負起新形勢下宣傳思想工作的使命任務，激勵鬥志干劲，鼓舞擔當作為。

“九個堅持”開辟嶄新境界

黨的理論創新全面推進，中國特色社會主義和中國夢深入人心，社會主義核心價值觀和中華優秀傳統文化廣泛弘揚……黨的十八大以來，宣傳思想工作取得歷史性成就，實現歷史性變革，全黨全社會思想上的團結統一更加鞏固，宣傳思想文化戰線深感自豪、倍感振奮。

中宣部幹部職工表示，習近平總書記的重要講話立意高遠、視野宏大，是繼“8·19”重要講話之後又一篇具有里程碑意義、閃耀著馬克思主義真理光輝的綱領性文獻。講話用“九個堅持”精辟概括了黨的宣傳思想工作的一系列新思想新觀點新論斷，把我們對宣傳思想工作的規律性認

識提升到一個新高度，正式吹響了宣傳思想工作從正本清源進入守正創新階段的沖鋒號。

“黨的十八大以來，習近平總書記對宣傳思想工作提出一系列新思想新觀點新論斷，‘路線圖’清晰，‘方法論’有力，宣傳思想工作趕上了大有可為、大有作為的好時代。”中國記協全國工作部副主任沈毅兵說。

中國作協文藝報社總編輯梁鴻鷹對“堅持以人民為中心的創作導向”帶來的新氣象新風尚深有體會。“這些年，‘深入生活、扎根人民’蔚然成風，現實題材創作日益豐富，湧現了一大批優秀作品。”梁鴻鷹說，每一個“堅持”都帶來丰硕成果，每一個“堅持”都是我們在繼承中創新、開拓中前進的行動指南。

著眼“四心”凝聚奮進力量

習近平總書記在講話中指出，我們必須把人民對美好生活的嚮往作為我們的奮鬥目標，既解決實際問題又解決思想問題，更好強信心、聚民心、暖人心、筑同心。

“宣傳思想工作是做人的工作，新時代宣傳思想工作分量千鈞，正如習近平總書記指出的，奪取中國特色社會主義新勝利，更加需要堅定自信、鼓舞鬥志，更加需要同心同德、團結奮鬥。”人民日報評論部編輯李斌說，思想文化的多元多樣多變

帶來不少新挑戰，新聞輿論工作者更要把準人民的理想脈搏，將工作做到人心中，讓主流聲音更加响亮。

認真學習了習近平總書記的重要講話，結合自己的工作實踐，中央廣播電視總台記者王小節說，讓黨的聲音占據輿論高地，使黨的方針政策深入人心，關鍵是守正創新，讓節目有筋骨有溫度有正氣，回應社會關切、傳遞真善美、弘揚社會主義核心價值觀，為奮進新時代凝魂聚力。

增強“四力”書寫使命答卷

“不斷掌握新知識、熟悉新領域、開拓新視野，增強本領能力，加強調查研究，不斷增強腳力、眼力、腦力、筆力”，這是習近平總書記對宣傳思想工作隊伍的諄諄教誨、殷殷期許。

“我們要用新聞工作者的腳力、眼力、腦力、筆力，不斷提高新聞輿論傳播力、引導力、影響力、公信力。”新華社國內部記者韓浩說，“我的同事正跟隨遠洋貨輪在‘海上絲綢之路’開展行進式報道，把

一條挖掘的生動故事與習近平總書記對‘一帶一路’建設的切切結合起來，更生動講好中國故事，傳播好中國聲音，服務好黨和國家事業全局。”

文化和旅游部幹部職工表示，要自覺承擔起舉旗幟、聚民心、育新人、興文化、展形象的使命任務，堅定不移將文化體制改革引向深入，不斷激發文化創新創造活力，不斷提升中華文化影響力。

中國文聯幹部職工表示，要繼續精心實施“中國精神·中國夢”主題創作工程，進一步健全“深入生活、扎根人民”常態化工作機制，持續開展“謳歌新時代 共筑中國夢”等主題實踐活動和文藝志願服務，用心用情用力謳歌偉大時代。

在中國社會科學院外國文學研究所所長陳眾議看來，哲學社會科學工作者增強“四力”，要體現在繼續提升學習研究習近平新時代中國特色社會主義思想的廣度深度、增強研究闡釋的學理化厚度等方面，把好方向、抓好導向，旗幟鮮明堅持真理，立場堅定批駁謬誤。

“有黨中央的高度重視，有這些年的發展基礎，我們對未來充滿信心，要把個人一点一滴的努力投入改革創新洪流，履職盡責，貢獻才智。”國家廣播電視總局辦公廳調研處處長尹金武說。

新華社記者 黃小希 羅爭光 王思北
(新華社北京8月23日電)

努力開創宣傳思想工作新局面

——論學習貫徹習近平總書記在全國宣傳思想工作會議重要講話精神

人民日報評論員

一個時代的畫卷，底色是人心；一個民族的復興，關鍵在精神。在全黨全國各族人民奮進新時代的重要時刻，黨中央召開全國宣傳思想工作會議，這是繼5年前習近平總書記“8·19”重要講話之後，黨中央對宣傳思想工作的又一次戰略部署，對開創宣傳思想工作新局面，具有重大意義。

習近平總書記在這次會上發表的重要講話，站在新時代黨和國家事業發展全局的高度，深刻總結了黨的十八大以來黨的宣傳思想工作的歷史性成就和歷史性變革，深刻闡述了新形勢下黨的宣傳思想工作的歷史方位和使命任務，深刻回答了一系列方向性、根本性、全局性、戰略性重大問題，對做好新形勢下黨的宣傳思想工作作出重大部署。講話總攬全局、視野高遠、內涵豐富、思想精深，是指導新形勢下黨的宣傳思想工作的綱領性文獻。我們要認真學習領會，把思想和行動統一到講話精神上來，全力以赴赴好各項任務落實。

學習貫徹好講話精神，就要充分理解黨的十八大以來宣傳思想工作的重大成果。從中國特色社會主義和中國夢深入人心，到社會主義核心價值觀和中華優秀傳統文化廣泛弘揚，再到國家文化軟實力和中華文化影響力大幅提升……5年多的實踐充分證明，黨中央對宣傳思想工作的決策部署是完全正確的，宣傳思想戰線廣大幹部是完全可以信賴的。特別是，黨中央在5年多的實踐中提出的“九個堅持”，進一步深化了對宣傳思想工作的規律性認識，是做好宣傳思想工作的根本遵循，必須長期堅持、不斷發展。

學習貫徹好講話精神，就要充分領會新形勢下宣傳思想工作的使命任務。“歷史從哪里開始，思想進程也應當從哪里開始。”中國特色社會主義進入新時代，宣傳工作必須立足新方位、找準新坐標，抓住歷史機遇，應對風險挑戰，把統一思想、凝聚力量作為宣傳思想工作的中心環節。做好新形勢下宣傳思想工作，就要以習近平新時代中國特色社會主義思想和黨的十九大精神為指導，增強“四個意識”、堅定“四个自信”，自覺承擔起舉旗幟、聚民心、育新人、興文化、展形象的使命任務，促進全體人民在理想信念、價值理念、道德觀念上緊緊團結在一起，為服務黨和國家事業全局作出更大貢獻。

學習貫徹好講話精神，就要深刻認識新形勢下宣傳思想工作的重点任务。經過5年多的努力，宣傳思想戰線正本清源的任务取得重大成效，現在進入了守正創新的重要階段。新形勢下推動宣傳思想工作不斷強起來，必須堅持正確政治方向，在基础性、戰略性工作上下功夫，在關鍵處、要害處下功夫，在工作質量和水平上下功夫，建設具有強大凝聚力、引領力的社會主義意識形態，培養擔當民族復興大任的時代新人，更好滿足人民精神文化生活新期待，不斷提升中華文化影響力。

做好新形勢下宣傳思想工作，關鍵在黨，關鍵在人，必須加強黨的全面領導。看一個領導幹部是否成熟、能否擔當重任，一個重要方面就是看重不重視、善不善抓宣傳思想工作；看一級黨委（黨組）政治上看重不重視、全面从严治黨是否堅定不移，一個重要標尺就是看能否旗幟鮮明堅持黨管宣傳、黨管意識形態。加強黨對宣傳思想工作的全面領導，作風是保證，要堅決糾正“四風”特別是形式主義、官僚主義；能力是關鍵，要不斷增強宣傳思想幹部的腳力、眼力、腦力、筆力，努力打造一支政治過硬、本領高強、求實創新、能打勝仗的宣傳思想工作隊伍。

一個國家，一個民族，要同心同德邁向前進，必須有共同的理想信念作支撐。讓黨的旗幟在宣傳思想戰線高高飄揚，以擔當作為推動宣傳思想工作開創新局面，我們就能為黨和國家事業發展提供堅強思想保證和強大精神力量。

(載8月24日人民日報 新華社北京8月23日電)

李克強：依靠改革開放創新，补短板擴內需增後勁

抓緊推進一批西部急需重大工程建設

主持會議部署深入推進西部開發工作 韓正出席

新華社北京8月23日電 8月21日，中共中央政治局常委、國務院總理、國務院西部地區開發領導小組組長李克強主持召開國務院西部地區開發領導小組會議，部署深入推進西部開發工作。

中共中央政治局常委、國務院副總理、國務院西部地區開發領導小組副組長韓正出席。

會上，國家發展改革委匯報了西部開發進展情況。西部各省區市政府負責同志發言。李克強強調，黨的十八大以來，在以習近平同志為核心的黨中央堅強領導下，西部地區經濟社會發展取得了新的歷史性成就，對全國發展起到了重要支撐作用。西部地區是我國發展的巨大戰略回旋余地，也是全面建成小康社會、實現現代化的重點難點。當前，面對國內外環境的新變化，要按照向高質量方向發展、解決發展不平衡不充分問題的要求，緊緊依靠改革開放創新，促進西部地區發展動力增強、產業結構升級、民生不斷改善，為全國經濟保持穩中向好拓展空間。

李克強指出，西部地區要提高自我發展能力，必須進一步營造更具競爭力的“軟環境”。要立足深化“放管服”改革釋放活力，着力解決阻礙企業發展、群眾辦事難等突出

問題，在降低制度性交易成本上邁出更大步伐。要立足自身實際推創新，以“雙創”为抓手，促進提升西部產業競爭力，在培育新动能和傳統功能改造升級上邁出更大步伐。要立足區區位特征推開放，積極打造內陸開放高地，在提升對內對外開放水平上邁出更大步伐。

李克強說，要把調整優化經濟結構和擴內需更好結合起來，突出重點补短板，抓緊推進一批西部急需、符合國家規劃的重大工程建設。國家將加大支持，西部地區也要通過深化改革積極吸引民間資本進入。加快開工建設川藏鐵路、渝昆鐵路等大通道，打通

公路“斷頭路”，進一步推動電力、油氣、信息等骨干網絡建設。推進滇中引水、桂中抗旱二期、引黃濟寧、引洮二期等重大引調水工程，加大對三北防護林等重大生態工程的支持。結合推進新型城鎮化，創新投資和運營機制，加快城鎮污水、垃圾處理設施建設，發揮改善生態環境和滿足民生急需的雙重效益。優化消費環境，鼓勵發展網購、文化、健康等新興消費，更大釋放西部市場消費潛力。

李克強指出，要堅持以人民為中心的發展思想，立足我國仍是最大的發展中國家和仍處於社會主義初級階段的國情，盡力

而為、量力而行，促進西部地區民生不斷改善。堅決打贏精準脫貧攻堅戰，堅決兜住保障困難群眾基本生活的底線。着力推動基本公共服務均等化，運用“互聯網+”等新模式使邊遠貧困地區享有更多優質教育、醫療資源，提高西部就業、養老等公共服務水平。

李克強強調，西部地區開發領導小組成員單位和西部各省份要以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，奮發有為、主動作為，推動西部地區改革開放和經濟社會發展取得新成就。

孫春蘭、劉鶴、王勇、肖捷、巴特爾、何立峰出席。

李克強簽署國務院令公布《決定》對《全國經濟普查條例》作修改

新華社北京8月23日電 日前，國務院總理李克強簽署第702號國務院令，公布《國務院關於修改〈全國經濟普查條例〉的決定》（以下簡稱《決定》），自公布之日起施行。

按照黨中央、國務院決策部署，2018年我國將開展第四次全國經濟普查。為適應新形勢下經濟普查工作的需要，國務院對2004年公布施行的《全國經濟普查條例》作了修改。

《決定》修改的主要內容包括：將經濟普查的行業範圍與《國民經濟行業分類》相銜接，不再具體列舉經濟普查的行業範圍，以更好地適應國民經濟行業分類的发展變化；增強經濟普查方法的靈活性，適當擴大可以採用抽樣調查方法的對象範圍，規定對小微企業的生計經營情況等可以採用抽樣調查的方法，並增加了經濟普查應當充分利用行政記錄等資料的內容；適應經濟普查數據採集、處理和上報方式的變化，完善了有關經濟普查機構工作職責和工作流程的規定。此外，與統計法及其實施條例相銜接，明確規定經濟普查機構及其工作人員對在經濟普查工作中知悉的個人信息依法予以保密，並調整了有關法律責任的規定。

我对美约160亿美元商品加征25%关税 于23日12:01正式实施

新華社北京8月23日電 (記者于佳欣) 根據《國務院關稅稅則委員會關於對原產於美國約160億美元進口商品加征關稅的公告》，中方對美約160億美元商品加征25%關稅於23日12:01正式實施。

体彩公報	排列3第18228期公告
	中獎號碼：8 2 9
	直選每注獎金1040元
	中獎號碼：8 2 9 9 2
	每注獎金10000元
	直選6每注獎金173元

(上接第一版)

副市長時光輝到會通報相關情況，听取政協委員意見建議。

會上，委員們听取了本市加快推進舊區改造相關政策舉措實施情況的介紹，深入了解在“留改拆并舉”、保留保護為主”新理念下的探索實踐。委員們認為，改革開放以來，上海已開展兩輪大規模旧改，市民居住條件得到極大改善。當前，上海堅持“留改拆”并舉，既關注歷史文脈傳承，也關注民生改善。屠海鳴、陸月星、石寶珍、丁祖昱、蔡永浩、陳永亮、馬馳、王浩、于雷等委員先後發言，建議對老建築全面普查，進一步細化保護建築的甄別標

中船重工3勇士為挽救重點試驗平台捐軀

新華社大連8月23日電 (記者蔡翔軍 郭翔) 中船重工12名勇士，為挽救在台風影響下出現險情的重點試驗平台前往碼頭救險，作業中多人被卷入海中，3名勇士因此捐軀。他們付出生命保護的試驗平台安然無恙，平台上4人均平安。

記者23日從中船重工获悉，這3名勇士分別為51歲的黃群、61歲的宋月才、62歲的姜開斌。

受台風“溫比亞”影響，8月20日，大連出現罕見的暴風狂風。



陳原道，1902年出生在安徽巢縣青崗鄉(今巢湖市柘皋鎮)一個普通農民家庭。幼年入私塾讀書。1916年入龍華小學。五四運動時，積極參加學生運動。

1921年夏，陳原道考入蕪湖安徽省立第二甲種農業學校。受恽代英、肖楚女等進步人士影響，參加“蕪湖馬克思主義研究會”活動，積極參與工農夜校，發動和組織蕪湖工人大罷工。1924年春，他加入中國社會主義青年團，擔任團蕪湖地委主要負責人。1925年上海“五卅”慘案發生後，組織成立“蕪湖各界‘五卅’慘案後援會”。同年9月，經恽代英介紹加入中國共產黨。10

該重點試驗平台已經承受過3次台風影響，雖進行了加固，但在20日惡劣天氣的影響下，部分纜柱因受力過大嚴重變形甚至斷裂，纜繩脫落，導致平台首部只剩拖船鉤加裝的纜繩受力，可能會造成失控、毀損、傾覆、沉沒及人員傷亡。

已在辦公室通宵值班一晚的黃群當天每隔5分鐘就詢問一次平台情況，20日10時30分許帶領11名同志穿上救生衣，被浪沖倒再起身，攜帶備用纜繩衝過300多米長布滿積水的碼頭，前去加固試驗平

陳原道：堅貞不屈的革命者

月，被黨組織選送到蘇聯莫斯科中山大學學習。

1929年3月，陳原道回到上海，任中共江蘇省委宣傳部副部長。在省委宣傳部長任弼時的直接領導下，經常深入社會開展黨的宣傳工作，成為任弼時的得力助手。1930年2月，在中共河南省委連續遭到嚴重破壞的形勢下，他受命于危難之際，擔負起河南省委組織部長兼秘書長的重任。1931年，陳原道赴天津任中共河北臨時省委組織部長，實際上主持省委工作。同年4月8日，陳原道夫婦在開展革命活動時不幸被捕，被關押在“北平軍人反省分隊”即“草廠子監獄”。在獄中，他和薄一波等同志一道建立黨組織，與敵人

進行了英勇不屈的鬥爭，建立了獄中秘密黨支部，被選為獄中秘密黨支部第一任書記，為團結和保存黨的力量，絕佳的組織做出了很大的貢獻。1932年9月，陳原道經組織營救出獄。同年11月，任江蘇省委常委兼上海革命工會黨團書記，組織和領導工人運動。

1933年1月7日，由於叛徒的出賣，陳原道再次被捕，並很快被轉押到南京憲兵司令部。面對敵人的酷刑和利誘，他橫眉冷對，堅貞不屈，始終保持了共產黨人的崇高氣節。4月10日，陳原道在南京雨花台英勇就義，時年31歲。

新華社記者 鮑曉菁
(據新華社合肥8月23日電)

確保旧区改造有力有序有效推进

准；加強資金扶持，打通國有企業進入旧改項目的有效路徑，探索社會資本介入的多元模式；深化城市有機更新理念和內涵，推進修繕保護人才培養高效化；在規劃編制和政策實施過程中，強化市區聯動，完善協同機制等。

董云虎指出，堅持“留改拆”并舉推進旧區改造是市委政府的重大決策部署，也是加強城市精细化管理、切實改善舊區內困難群眾居住條件的一項重大民生工程。要站在滿足人民群眾美好生活需求、傳承城市歷史文脈、提升城

市能級和核心競爭力的高度，充分認識旧區改造工作的重要性、緊迫性，增強使命感和責任感，聚焦重點，攻堅克難，加快推進，切實把旧區改造各項工作抓緊抓实抓好。要結合實際，細化明確“留改拆”分類標準，深入細緻研究政策舉措，創新思路辦法和體制機制，堅持政府主導、市場運作，加強試點項目的示范引領，引導更多市場主體、社會力量 and 社會資金參與，確保旧區改造有力有序有效推進，不斷提升城市整體品質和市民的幸福度、獲得感。

市政協副主席李逸平主持，副主席趙雯出席。

董云虎強調，市政協要圍繞中心、服務大局，全力以赴推進“老城廂歷史風貌保護與旧區改造對策研究”重大課題調研，拿出高水平、有分量的研究成果，為市委市政府科學決策提供有力支持。要聚焦市委市政府旧區改造決策部署落實中的重點難點問題，通過專題視察、專項監督等，深入組織開展民主監督。要發揮政協作為統一戰線組織的功能和聯繫廣泛、渠道暢通的优势，大力宣傳市委市政府決策部署及旧區改造的進展成效，廣泛增信釋疑，增進各方理解，為推進旧區改造凝聚共識、匯聚力量。

汪洋主持召开座谈会强调 加强思想武装提升政协工作质量

新華社北京8月23日電 近日，中共中央政治局常委、全國政協主席汪洋在京主持召开部分省區市政協主要負責同志座談會，听取開展學習習近平總書記關於加強和改進人民政協工作的重要思想學習研習活動情況匯報。他強調，開展學習習近平總書記關於加強和改進人民政協工作的重要思想學習研習活動，是人民政協學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想和黨的十九大精神，加強思想理論武裝的重要舉措。要按照學懂弄通做實的要求，真正掌握核心要義和思想精髓，推動學習制度化、常態化，真正使學習研習的過程成為統一思想、凝聚共識的過程，成為研究問題、推動工作的過程，用理論學習加強思想武裝，促進工作質量提升，為新時代人民政協事業發展注入強大動力。

首届中国国际智能产业博览会开幕 韩正出席开幕式

新華社重慶8月23日電 首屆中國國際智能產業博覽會23日在重慶開幕。中共中央政治局常委、國務院副總理韓正出席開幕式，宣讀習近平主席的賀信並致辭。

韓正指出，習近平主席親自發來賀信，充分體現了中共中央、國務院對智能化發展的高度重視。

韓正強調，我們要深入貫徹學習習近平新時代中國特色社會主義思想和中共十九大精神，把握大數據智能化發展的新特點新趨勢，推動智能化在商用、政用、民用領域全面拓展，加快建設智能經濟和智慧社會，培育壯大新动能，改造提升傳統功能，為建設現代化經濟體系、實現高質量發展提供重要支撐。

上海中南拍賣有限公司拍賣公告

轉讓方上海海運海事技術有限公司於2018年08月22日在上海聯合產權交易所(以下簡稱“上海聯交所”)公開轉讓上海海運海事技術有限公司部分資產(上海市南匯區305號房產)，項目編號:GR2018SH1000624。(產權轉讓公告)可在上海聯交所網站www.suaee.com查詢。

根據產權轉讓公告的要求，如掛牌期間有兩個及以上符合條件的意向受讓方，將採取拍賣方式確定受讓方。我公司受讓方委託拍賣上述標的，現將有關事項(包括但不限於下列事項)公告如下：

- 一、拍賣公告期：自2018年8月24日至2018年9月18日。
- 二、拍賣標的概況：竟買人資格：參見《產權轉讓公告》。
- 三、拍賣標的展示時間和地點：自2018年8月24日至2018年9月18日。
- 四、竟買保證金：依照《產權轉讓公告》的相關內容執行。
- 五、竟買登記及確認手續：1、竟買人應當在上述標的掛牌期間到上海聯交所和上海中南拍賣有限公司辦理竟買登記，竟買登記截止日期：2018年9月18日。2、竟買人應在提交受讓申請的同時支付保證金22333元人民幣到上海聯交所指定銀行賬戶。3、竟買人應當在交納保證金之日起至拍賣前一工作日(2018年9月19日)17:00之前，憑竟買人報名材料和上海聯交所出具的產權受讓申請材料接收單及保證金收訖確認單，到拍賣公司簽署竟買文件，辦理竟買確認手續及辦理拍賣規則，領取有關竟買資料。
- 六、拍賣時間和地點：本項目於2018年9月20日下午14時，在上海市靜安區大寧路597號3樓舉行拍賣。
- 七、受讓方需支付產權交易手續費的標準：本次拍賣的受讓方應當按照所受讓產權標的最終成交價格的2.5%支付產權交易手續費。產權交易手續費統一由上海中南拍賣公司所繳。
- 八、聯系人及聯系方式：聯系人：王小姐、孫先生 電話：021-62657272-266(836) 地址：上海市云崑路689號11號樓 聯系人：湯先生、余先生 電話：021-66501116 地址：上海市靜安區大寧路597號301室